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Feladatok tagolasa

Mar tSbb osztéllyal dolgozunk akar egy feladaton beliil is. Igy egy tj tagoldst javasolok.

¢ Eclipse-ben a mar 1étezd vagy 1ij projectet nyissatok le, és az src mappdra jobb klikk New ->
Package

e Nevezzétek el és kész is

® Minden Osszetartozé osztilyt egy ilyen package-be rakjatok

¢ Amikor egy osztily egy Gyak2 package-ben van azt jelezni kell a f4jl elején a kovetkezd médon:

package Gyak2;

¢ Package-cket lehet egymadsba is d4gyazni, késdbb a komolyabb dolgokat majd kiilon projectben sok
package-ben fogjuk tarolni

Bemelegito feladatok

Figyeljetek oda, hogy minden osztdlynak a sajat nevével megyegyezd nevi fajlban kell lennie. Pl a Complex
osztalynak a Complex.java fijlban kell lennie.

Egészitsétek ki a feladatokat a //TODO részeknél. Ez van ahol csak egy parancs, mdshol tobb sor is lehet
akar.
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1. Complex kiegészités

public class Complex {
private float realPart_;
private float imaginaryPart_;

public Complex () {
realPart_ = 0;
imaginaryPart_ = 0;

public Complex (float realPart) {
realPart_ = //TODO
imaginaryPart_ = //TODO

public Complex (float realPart, float imaginaryPart) {
//TODO

public Complex add(Complex other) ({
float realPart = this.realPart_ + other.realPart_;
float imaginaryPart = this.imaginaryPart_ + other.imaginaryPart_;
Complex retval = //TODO
return retval;

public Complex multiply (Complex other) {
//TODO

2. User

Egészitsétek ki, ahogy értelmes. Erdekesség (és fontos) ez a kettd nem ekvivalens:
password_ == enteredPassword

password_.equals (enteredPassword)

A masodik azt csindlja, amit az elsdre gondolna az ember. Osszehasonlitja a 2 Stringet, ha megegyeznek
true-t, ha kiilonboznek false-t ad vissza.

Viszont az elsdé nem ezt csindlja. Hanem azt vizsgédlja meg, hogy ugyanazon a memdriacimen vannak-e
tarolva, azaz, hogy tényleg megegyeznek-e, nem csak tartalomban. Ez azért van amit mar emlitettem, hogy
itt kb minden pointer (referencia) csak rejtetten. Errdl lesz sz6 kovetkezd eldaddson.

A passwordCheck metédus (fiiggvény) kap egy jelszot, ez az amit beirt a felhaszndlé. Ezt hasonlitsa 6ssze, a
madr tarolt jelszéval. Ha megegyezik a kettd, akkor igazat (true) kiilonben hamisat (false) adjon vissza.

A setNickName illitsa 4t a nickName_ adattagot a kapott paraméterre newNickName-re.

public class User {

private String realName_;
private String nickName_;
private String password_;

public User (String realName, String nickName, String password) {
= reallNeméName_
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= nickNam&Name_
= passpasdyord_
}

public boolean passwordCheck (String enteredPassword) {
if (password_.equals (enteredPassword)) {
//TODO

}
//TODO

}

public void setNickName (String newNickName) {
//TODO

}

}

Feladatok

Erdemes minden osztilyhoz gyértani egy maint, hogy kiprébéljatok j61 mikodik-e. Ha lesz rd idonk
tanulunk teszt rendszert is, de nem biztos, hogy eljutunk oddig. Ezt lehet az adott osztalyba irni, nem kell
mindig kiilon Main osztdlyt gyartani miatta. Itt egy példa a Complexre:

public static void main(Stringl[] args) {
Complex compl = new Complex (5, 6);
Complex comp2 = new Complex(4);

Complex comp3 = compl.add(comp2);
System.out.println (comp3);

Azt nem ellendrzi, hogy jol szamolt-e, ezt ugye mar nehezebb, mivel privatak az adattagjai, de frhatnank egy
kiiraté fiiggvényt, akkor mar konny lenne.

Tovabba mindig emlékezzetek arra, hogy a cél, hogy minél kisebb egységekre szedjiik szét a dolgokat. Igy ha
pl egy fliggvény miikodéséhez kell abszolut érték fliggvény, ird meg kiilon és hasznald, ne az adott
fliggvénybe ird bele az abszolut érték megvaldsitasat.

3. ComplexVector szorzas

Irjatok meg a ComplexVector skaldris szorzatat. Ne felejtsétek el, hogy haszndlhatjatok a Complex osztily
multiply fiiggvényét.

public class ComplexVector {
private Complex[] coords_;
private int dimension_;

public ComplexVector (int dimension) {
dimension_ = dimension;
coords_ = new Complex[dimension];

}

public ComplexVector (ComplexVector other) {
this.coords_ = other.coords_.clone();
this.dimension_ = other.dimension_;

}

public ComplexVector add(ComplexVector other) {
ComplexVector retval = new ComplexVector (this.dimension_);
for (int i = 0; i < retval.coords_.length; i++) {
retval.coords_[1i] = this.coords_[i].add(other.coords_[1]1);
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}

return retval;

}
4. Kiiras

[rjatok kifré fiiggvényt print néven a Complex és ComplexVector osztilyokhoz. Nézzen ki valahogy
olvashatéan. Majd ezekkel mar jol tudtok tesztelni a mainekben.

4.5. Szerkezet valtoztatas

[rjatok 4t a Complex osztalyt, hogy ne két floatban tirolja az adatokat, hanem egy 2 elemi float tombben.
Majd értelemszeriien a konstruktorokat és fliggvényeket is irjatok 4t. Ha ez kész oriiljetek, hogy a
ComplexVector még mindig teljesen j6l mikodik. Pedig valdjaban mar 6 is megvaltozott ezzel.

5. Felhasznalo rendszer

Irjatok egy osztalyt (i talljatok ki a nevét, de legyen beszédes és célratord, dltaldban a programozasban ez a
legnehezebb feladat) ami a kordbban megirt User objektumokbdl tud sokat tarolni (tdmb). Tovabba
valamilyen médon tarol még kommenteket is. Egy komment az iizenetbdl és a készitjébol 4ll, aki egy User.
Taléljitok ki, hogyan tarolndtok a kommenteket, érdemes tj osztilyt bevezetni rd. A rendszernek maganak
legyen 2 fiiggvénye, egyik amivel 4j Usert lehet felvenni és egy amivel 1j kommentet lehet irni.

Par tanacs:

® Hogy a tomb lefoglaldssal ne legyenek gondok, amikor 1étrejon ez a rendszer foglaljatok le mondjuk
500 Usernek helyet és egy szdmlaloval mentsétek, hogy pontosan mennyi is van valdban a
rendszerben.

¢ Az eldbbihez az kell, hogy a User osztilynak legyen default konstruktora, csindljatok hat neki.

* A User felvétele fiiggvény taldn ugy a legegyszer(ibb, ha egy bemente van és az a User objektum
amit be akarunk rakni a tdmbbe.

¢ A komment tdroldsandl elég ha bekiildd nevét taroljatok mondjuk itt nem kell teljes Usert térolni.

* Mivel kommentbdl is sokat kell tdrolni ezért nagyon hasonlé médon meg lehet oldani a tiroldsukat,
mint a Userekét.

Bonusz

6. Komment kereso
Az 5. feladat rendszeréhez irjatok olyan fiiggvényt, ami képes egy adott User dssze kommentjét kiirni.

Legyen mondjuk a bemenete egy String, ami a keresendd User nickName adattagja és listdzza ki az 6sszes
olyan komment tartalmat aminek 0 a szerzdje.

7. Complex miiveletek
[rjatok meg az osztds miveletet a Complex osztdlyhoz, nyugodtan irjatok hozza segéd fiiggvényeket, a

Iényeg hogy minél aprébb részekre bontsatok a programokat. Tovdbb4 irjdtok meg a vektoridlis szorzatat a
ComplexVector osztilynak. (Feltételezhetitek, hogy 3 dimenzids vektorokra kell csak miikodnie.)

3. ComplexVector szorzas 4
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